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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekeim, eljött annak az ideje, hogy a szellemi élet megérjen a szívetekben, hogy
tanúságot tehessetek a békéről a fájdalomtól szenvedő világnak; hogy tanúságot tehessetek a
győzelemről egy olyan világnak, amely nem tanulta meg szeretni az áldozatot, hanem napról
napra egyre inkább a legkisebb erőfeszítés hamis törvényének adja át magát.

Eljött annak az ideje, hogy minden nap újragondoljátok a lépteiteket, hogy ne ugyanazokkal a
hibákkal és nyomorúságokkal járjatok, hanem engedjétek el azt, ami megakadályoz abban,
hogy szélesebb körű átalakulást éljetek át.

Eljött annak az ideje, hogy szolgáljatok; hogy a minden nap felmerülő szükségletre helyezzétek
a tudatotokat, hogy ne növeljétek a feszültséget, és ne a fáradtság és a kimerültség határán
legyetek, hanem tanuljátok meg azt, hogy mindent szeretetből és nem kötelességből tegyetek;
hogy tanuljátok meg azt, hogy tiszteljétek az élet ajándékát annak minden pillanatában, hogy
ne legyen megbánás a szívetekben, és hogy teljes mértékben használjatok ki minden olyan
pillanatot, amelyben a szeretet helyet talál a szívetekben.

Eljött annak az ideje, hogy az együttérzés és nem a felsőbbrendűség szemével tekintsünk
másokra; hogy tiszteljük mások életét, tudva, hogy Isten rejtőzködik bennük.

Eljött annak az ideje, hogy ne csak szellemi elméleteket szavaljunk, hanem hogy szellemiek
legyünk, hogy kinyilvánítsuk azt a szellemet, amely kezdettől fogva csendben lakozik minden
lényben.

És hogyan tehetitek ezt meg?

Kezdjétek azzal, gyermekeim, hogy legyetek hálásak; azzal, hogy minden nap elmélkedjetek
arról, hogy hol vagytok, kik vagytok és miért jöttetek erre a világra. Ne hagyjátok, hogy az
öntudatlanság elöntsön benneteket, hanem fogadjátok el azt az ébredést, amelynek naponta
meg kell történnie.

A világ ingerei folyamatosan elaltatják a tudatokat, egyre inkább elvonják a figyelmüket, és
kreatív potenciáljuk szunnyad. Ezért a szellemi ébredésnek minden nap meg kell történnie.

Legyen mindig hely az életetekben arra, hogy megálljatok és hálát adjatok, hogy tudatára
ébredjetek az Isteni Jelenlétnek, és hogy belsőleg megkérdezzétek, mi Isten Akarata az
életetekkel kapcsolatban. Ne engedjétek, hogy a világ ideje anélkül teljen el, hogy tudatotok
elmélyülne az önátadásban, a szolgálatban, a szeretet felébredésében,  az élet
megszentelésében.

Arról beszélek, hogy tegyétek szentté a tetteiket, a gondolataikat és az érzéseiket. És ez nem
azt jelenti, hogy tökéletesek vagytok, hanem csak azt, hogy tudatában vagytok annak, hogy
mik is vagytok, és mit fejeztek ki a világ felé.

Ma elnémítják és eltemetik sok olyan lény lelkét, akik nem ismerik az igazságot önmagukról, és
akik úgy élnek és fejezik ki magukat, hogy soha sem érzékelik tetteik következményeit.
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Ezért arra hívlak benneteket, hogy minden nap ébredjetek fel, hogy minden nap adjatok hálát,
hogy minden nap szenteljétek meg magatokat, hogy minden nap szolgáljatok, hogy minden nap
meditáljatok az Isteni Célon, hogy érzékeljétek azt, hogy az élet szent, és mindabban, ami
történik, ott lakozik az átalakulás, a gyógyulás, a megváltás és az irgalom lehetősége.

Azért mondom ezt nektek egy olyan napon, mint a mai, amikor a Fény Közösségeként való
felszentelésre hívlak benneteket, hogy megértsétek, hogy a felszentelés nem egy szertartás,
hanem egy tudatállapot.

A felszentelés több, mint a fogadalom megújításának pillanata, amikor egy pillanatra a
hierarchia jelenlétének békéjében lehetünk.

A megszentelődés azt jelenti, gyermekek, hogy elkötelezitek magatokat arra, hogy minden nap
megújuljatok, hogy képesek legyetek a nulláról kezdeni, és hogy mindig abban a törekvésben
éljetek, hogy a létezést szentté tegyétek, és teret adjatok a Teremtőnek, hogy kifejezhesse
Magát rajtatok keresztül.

A megszentelődés ne csak egy pillanat legyen számotokra, hanem állandó törekvés, állandó
tapasztalat. Erre hívlak benneteket ma.

Ezekkel a szavakkal áldalak meg benneteket, szentellek fel benneteket, újítalak meg
benneteket, és mindnyájatokra rátok hagyom azt a Kegyelmet, hogy meggyógyuljatok, hogy
fontoljatok meg mindent, hogy  újrakezdjétek és tükrözzétek a Szent Életet.

Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


